

“你回去，把孩子带大，我就死在这里算了，只要你们父子俩好好活着……”

妻子一席话惊醒被洗脑的丈夫

昨天凌晨一点半，安徽蚌埠郊区一幢破旧的楼房，二楼一扇窗户轻轻打开了，一根粗粗的“绳子”被抛了出来，这是用床单和被套拧成的。一对30多岁的男女先后通过“绳子”攀墙而下。“哎呀！”男子落地时，突然一声轻呼，他的脚扭伤了，但两人顾不得这些，相互搀扶着，迅速消失在夜幕中。

丈夫就像变了个人

这对男女是38岁的孙乾和段娟夫妇，他们刚刚逃离一个传销窝点。在南京韶山路派出所，段娟哭诉了他们的遭遇。“结婚13年了，我们的感情一直很好。”孙乾和段娟的家在青海省西宁市一个农村，有一个12岁的儿子。丈夫孙乾一直在北京打工，妻子段娟则在附近的工地上搞机器维修，种种田，平时主要是带孩子。每隔两三个月，孙乾都会回家探亲，每次都大包小包地带回很多礼物给妻儿。

三天前，段娟接到丈夫三哥的电话，“他是我老公的亲哥哥，在安徽蚌埠打工，说搅拌机坏掉了，让我去修。”安徽离西宁挺远，段娟考虑到儿子，婉言拒绝了。但接下来，她又接到了丈夫的电话，“老公说他已经和三哥一起在蚌埠工作了，喊我过去帮忙修，说找其他人修太贵了。”丈夫开了口，段娟也不好拒绝了，她从工地上请了半个月假，又把儿子托付给邻居，匆匆上了路。

前天上午，段娟到达蚌埠，见到了前来迎接自己的丈夫和三哥。但段娟感觉老公像变了个人，突然间跟她有了距离，一点温情都没有，像是一个陌生人，“要不是他长得跟

我老公一模一样，我还真不敢叫他老公。我们那里比较冷，我穿着长袖厚衣服来，很热，但我老公什么话都没讲。”段娟说，以丈夫平时的性格，肯定会带她去买一件薄衣服，而且会端茶倒水安抚她，但这次，丈夫什么话也没说，接了她就走，段娟觉得很委屈。

亲人之间连环骗

在蚌埠的第一天，三哥和丈夫陪着她到处游玩，绝口不提修搅拌机的事。段娟追问了好几遍，丈夫终于承认，“他说，是三哥的主意，把我喊过来一起挣大钱，每天去上课，两年以后一个月就能赚六位数。”段娟是个农妇，识字不多，对数字没有概念，“六位数到底是多少？数得过来么？”三哥告诉她，六位数就是十多万，怎么也数不清的钱。

吃晚饭时，段娟发现，丈夫平时在家要吃好几碗米饭的，但在这里，每人只能一碗稀粥，“老公说，他平时中午只能吃一根黄瓜或者烂菜叶，晚上不管什么，只能吃一碗。”段娟开始怀疑，“能挣数不清的钱，为什么只能吃这么少？”而且，三哥的“同事们”个个神情都很茫然，只有提到赚钱时，他们才会激动。

晚上睡觉时，段娟和丈夫

睡在二楼一个房间，其他人在五楼，段娟翻来覆去睡不着，“我老是觉得有一股杀气，是不是我们被绑架了？”段娟劝说丈夫和她一起回家，她把所有的疑点都分析给丈夫听，但丈夫怎么也不肯信，只说她“想多了”。

一语惊醒被洗脑的老公

一直劝到凌晨，丈夫还没松口，段娟终于忍不住了，哭着哀求丈夫：“求求你就信我一次，你回去，把孩子带大，他可是我们家的独苗苗，我就死在这里算了，只要你们父子俩好好活着……”

没想到的是，丈夫听了这句话，好像一下子醒悟过来，立即答应：“好好好，我们走，立即走！”凌晨1点半，夫妻俩赶紧行动，行李也来不及拿，将床单和被套打成结，系在窗户上，穿着睡衣的夫妻俩慢慢沿着“绳梯”爬了下来，“我比较轻，跳下来没事，老公比较重，把脚摔伤了。”紧急关头，哪还顾得上脚疼，段娟扶着丈夫拦了一辆出租车，赶紧朝火车站赶去。

“我去买票，但根本没有立即就走的票，老公脚又疼，真担心那伙人追上来。”无助的夫妻俩在火车站急得团团转，这时，一名在附近开旅店的老板过来搭话，“我讲给她

听，女老板一下子反应过来，这就是传销啊！”

“女老板特地骑了一辆三轮车，把我们带到她的旅店里躲避，她负责帮我们买票。”女老板见段娟不太相信，还主动垫了钱，帮她买了早晨来南京的票，第二天一早，又骑三轮车将孙乾载到火车站。“女老板特别热心，给我们房价也打了折，还嘱咐我们路上要小心。”

南京遇到好心人

一路上忐忑不安，到南京火车站下车后，孙乾的右脚已经肿得变形，根本无法行走，段娟只好前往韶山路派出所求助。在民警的陪伴下，段娟顺利取了钱，并以进货价买了药物和拐杖，而火车站工作人员也以最快的速度帮他们买了回去的火车票。

临别前，段娟满脸泪水，从口袋里掏出一大把零钱，要塞给一直陪她奔波的记者，还有铁路工作人员，“亲哥哥都能骗我们，你们这些陌生人却帮我这么大的忙，谢谢你们！”遭到婉拒后，段娟扶着丈夫登上了火车。丈夫再三保证：“回去后好好过日子，钱并不是万能的，一辈子平平安安才幸福。”(文中人物为化名)

(王先生报料奖100元)

快报记者 马晶晶



下关警方看望保安王亮 通讯员 夏公轩 摄

《勇敢保安遭小偷报复身受重伤》后续报道 五小时抓住五名嫌疑人

快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣 夏公轩) 好保安见义勇为遭遇小偷同伙围攻，还被打成脑震荡。快报昨天在B7版报道此事后，下关警方火速行动开展侦破工作，五个小时后，五名嫌疑人悉数落网。昨天下午，下关区见义勇为基金会专门赶往医院，对好保安进行了慰问。

5月6日下午，两名小偷在偷钱包时，被南京金基翠城小区物业保安王亮(男，18岁，安徽芜湖人)发现。王亮责令小偷交出钱包，并对他们进行了教育。王亮将失窃钱包交还给失主后，在返回的路上遭到两名小偷同伙的拦截。三名男子对王亮拳脚相加，将他打倒在地。

案件发生后，下关警方高度重视，下关公安分局局长顾建明第一时间作出指示，要求迅速

开展侦破工作。案发10分钟内，民警查找到了近10名现场目击证人；案发30分钟后，民警通过调取小区及周边的监控录像资料，迅速锁定了五名作案嫌疑人。同时，通过审查，专案组民警及时否定了当时现场群众指认的嫌疑人。

随着侦查的深入，一名河南籍无业人员刘某(男，22岁)迅速被锁定，很快将他抓获。随后，专案组民警掌握了其他几名团伙成员的藏身踪迹，案发五个小时后，其余四名团伙成员全部抓获归案。

昨天下午，南京市下关区委政法委领导一行，在下关区见义勇为基金会秘书长、下关公安分局政委杨建华陪同下，前往南京武警医院，看望了见义勇为的保安王亮，并且送上了慰问金和鲜花。

《记者“捣蛋”》后续报道 养殖户受牵连

禽业公司称湖北鸡蛋没在南京卖

快报讯(记者 常毅) 快报5月1日《记者“捣蛋”》报道见报当天，南京部分超市就将报道中所涉及的“源创”禽业公司鸡蛋全部下架。不过，为这家公司供货的正宗草鸡蛋养殖户也受到牵连，产下的草鸡蛋无法售出，造成大量积压。雨花区工商分局表示，目前“源创”公司生产与销售的禽蛋已经符合国家相关质量标准。

“我的鸡蛋已经积压几百箱了。”浦口汤泉养殖户刘先生欲哭无泪，“我的鸡蛋可是正宗的草鸡蛋啊。”刘先生去年3月与“源创”公司签订了购销合同关系，他在汤泉的养殖场有55000多只在产的母鸡，每天产草鸡蛋2100斤左右，全部提供给这家公司。刘先生说，“源创”的禽蛋产品被下架后，他们也跟着受了连累。“现在都急死了，这些积压的鸡蛋又不能放时间长，怎么办啊？”就在刘先生诉苦时，不断有工人打电话给他，询问鸡蛋如何处理，“先低价卖一些吧。”刘先生苦恼地说。

“我们公司鸡蛋的来源，主要是浦口石桥、老山、江宁铜山，还有湖北。”“源创”禽业公司生产负责人说，不同来源的鸡蛋都喷上了不同代码。其中，01开头的来自汤泉刘先生的养殖场。02开头的由石桥一位姓赵的养殖户提供。湖北襄樊送来的鸡蛋每个月有8000公斤左右，喷码是HB03开头，这些鸡蛋主要供给溧阳，南京市场没有。5月4日，雨花区工商分局出具了一份调查说明，目前“源创”公司生产与销售的禽蛋已经符合《中华人民共和国产品质量法》的相关规定。

关系再铁 也不能顶包

快报讯(通讯员 李颖慧 记者 李梦雅) 朋友喝醉酒后出了车祸，第一个电话就打给姜海，这么铁的关系，姜海自然义不容辞地去顶包了。当朋友拿到理赔金后，姜海长舒了一口气。但是，一段时间之后，警方却找上了门。

姜海今年30岁，去年年初，朋友张刚叫上他和另外几个朋友到KTV喝酒。尽管席间张刚极力劝酒，但酒量不佳的姜海都婉拒了。几个小时下来，张刚提出自己开车，姜海虽然觉得不妥，但在张刚的坚持下，他没再劝阻。

“我觉得自己还挺清醒的，谁知道快到家时，车子撞到花坛上，两个气囊都打开了。”张刚说，在确定自己没有生命危险后，他冷静下来，并打电话给姜海，让他马上过来替自己。接到电话后，姜海赶到现场，两人交接了一下。

倒霉民工 被强迫买表

快报讯(记者 赵守诚) 昨天上午，高师傅从泗洪坐长途大巴来南京打工。到中央门汽车站下车后，坐空调公交要2元钱，他舍不得，情愿多走路到前面一站坐普通公交车。没走几步遇到一位兜售手表的妇女，一口咬定高师傅碰掉她手里的表，表摔碎了外壳，必须赔偿，随后又喊来两名壮汉。无奈，高师傅只好掏了70元买走坏表。

高师傅打工的地方在城南雨花西路，昨天上午9时许，他下了长途大巴，车站外面就有公交33路直通工地，但他等了许久，过去十多辆都是空调车，车资要2元钱，高师傅想起工友曾说过，出车站向前走几十米，有普通公交车，只要1元钱。于

是，他背着行李向火车站方向走，没走多远，就遇到一个50多岁戴眼镜的妇女，站在一个店铺前卖手表。高师傅从旁边走过时，多瞄了两眼。哪知一块表“砰”地摔在地面上，表壳震裂了。“喂，你不要走，这表你碰碎了，你得赔。”妇女高声喊起来。高师傅不想惹是非，加快脚步向前走，被妇女赶上一把抓住，“碰碎了表还想跑，不行，你得买走，198元，少一分钱也不行。”说完，她打手机喊来两名壮汉。面对人高马大的壮汉和唾沫星乱飞的妇女，高师傅只好自认倒霉，掏出口袋里的70元，买走那块表。表的外壳碎成麻花，指针早不走了。“我也不指望修好它，就当作教训吧。”高师傅委屈地对记者说。

苏宁五一力度不减 空调成旺销主场

本周苏宁电器09年夏季空调旺季促销已全面启动，苏宁全员备战眼下高温季节，七大品类产品本周都推出了丰富的促销活动，而空调成为商场旺销的主打。

空调旺季开始 知名品牌1P空调跌破千元

五一节后的第一个周末，苏宁的促销势头依然强劲。苏宁全面启动空调旺季销售，推出了大量高性价比的机型和特价机，知名品牌1P空调跌破千元！松下、惠而浦、志高、奥克斯、海尔、海信、三洋等国内外知名品牌为消费者带来了大量的特价机型，引爆空调

市场！苏宁电器在加大产品的特价机和定制包销机投入，下调产品市场价格的同时，还将进行价格直降、礼品赠送、以旧换新等多重优惠。其中以旧换新方面，挂机可折现200—500元，柜机可折现300—1500元，以高于行业均价全面优惠消费者！为让顾客消费无后顾之忧，在苏宁购物机的顾客除享受快速送货外，还将额外获赠阳光服务卡，凭卡享受免费的移机、充氟服务。

温馨母亲节 送礼偏爱美健小电器

本周日就是母亲节了，随着消费者消费观念的不断更

新，健康保健型的生活小电器如血压计、按摩椅、豆浆机、美容小电器等正以其健康、时尚逐渐受到消费者的青睐，追求完美品质的苏宁电器在此类产品的货源和产品种类、型号、出样上都具有无可比拟的优势。据悉，母亲节当天光临苏宁新街口店、商茂广场店、山西路店的顾客将可获赠由苏宁送出的康乃馨一支；当日在以上三个门店购物前一百名购物满5000元的顾客将得到苏宁送出的价值300元的健康礼品一份！这个母亲节，到苏宁，温馨、优惠一步尽享！

梓彦

到宝庆银楼买款饰品送妈妈

1克拉钻石17980元，黄金首饰特惠价235元/克，珠宝首饰7折，自5月8日起，宝庆银楼大力度的优惠活动，向即将到来的母亲节献上了厚礼。

今年的母亲节刚好赶在五一假期之后，五一的婚庆市场同时也带动了珠宝销售市场的热潮。太平南路宝庆银楼总店张店长介绍，“五一”小长假

的集中消费高峰刚刚趋于平稳，又随着母亲节的临近，珠宝销售又开始稳步上升，甚至又出现集中消费的现象，儿女们带母亲选购首饰的情况非常普遍。宝庆银楼举办的克拉钻展销，17980元就能买到一枚克拉钻石，对年轻人很有吸引力，母亲节买一枚送给母亲，一些年轻人在经济上也能接受。

近几年，诸多珠宝企业也

看准了母亲节珠宝市场的商机，开发出款式新颖、做工精细的首饰来迎合“妈妈级”消费者追求时尚、渴望年轻的心理。每年母亲节，宝庆银楼都会有针对性地推出系列新品和优惠活动，今年也不例外，克拉钻展销、黄金饰品优惠等各项活动，更是让子女有了更多的选择。

岳海云

和田玉、翡翠饰品 1.5 折，百丽、千百度等精品女鞋 3 折起

太平第七届玉石文化节盛大开幕暨母亲节感恩酬宾！

一年一度的太平商场“玉石文化节”是南京及周边地区玉石爱好者惠眼“寻宝”、投资增值的最佳去处，更是广大市民购买玉器饰品的最佳时机，因为每年的此时，太平不仅精心组织一批珍贵的和田玉和翡翠现场展卖，所有玉器饰品的酬宾力度也为全年之最。

2009太平玉石文化节将于5月9日隆重开幕，9日、10日两天，翡翠饰品、和田玉饰品1.5折特大酬宾！同时满

500元再送水晶饰品，满1000元送郑明护肤套装一套。今年特别组织到重49.8公斤、价值连城的新疆和田白玉籽料，据相关权威鉴定机构鉴定，透闪石达到99%；还有由中国玉雕大师雕刻的玉牌、印章、吉祥物、长寿壶及各种摆件等均为收藏珍品，市面罕见。双休日特邀玉石鉴赏专家现场免费为顾客鉴赏珠宝玉器，同时开展免费礼品包装、免费首饰清洗等超值服务。

本周日5月10日恰逢母

亲节，太平双休两天特别举办“回报妈妈的爱”母亲节感恩酬宾，黄金首饰惊爆价，红蓝宝镶嵌饰品3.5折，玉兰油、郑明护肤套装5折酬宾、牛皮席6折，羽毛球拍原价58元/付，现26元/付，再赠羽毛球一桶，强力网球拍原价178元/付，现80元/付；外贸专营商场新引进十家外贸企业，全棉袜10元3双，数百款夏帽、围巾、发带特惠销售。

杨南南